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Pravda Capital je členem burzy 
Powernext a partnerem CO2e.com. 
Zpracováno s využitím informací Pravda 
Capital, CO2e.com, Bloomberg, Point 
Carbon a Powernext.

CENA CO2 PROŠLA NEJVĚTŠÍM PROPADEM ZA POSLEDNÍ 4 TÝDNY  
Další studie předpovídá propad ceny, Nicholas Stern přirovnává globální 
oteplování ke krachu burzy v roce  1929.
Obchodování 
Minulý týden se povolenky obchodovaly v širokém 
intervalu. V pondělí trh otevřel na €12.46 za EUA. Díky 
mírnému počasí a nedostatku nákupů od velkých 
hráčů se během dalších dní cena propadala a v pátek 
na Powernextu dosáhla €11.75 za EUA. Toto je zhruba 
€1 pod uzávěrkou minulého týdne. 

Ceny a objemy obchodů na burze Powernext (spot) 
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Minulý týden se na všech platformách zobchodovalo 
21.6 milionu - zhruba o 20% méně než předminulý 
týden. Ve středu se zobchodovalo nejvíce za celý 
týden, t.j. 5.41 milionu. Z celkového objemu se 77% 
provedlo na OTC a zbylých 23% na burzách. 

Ceny EUA na burze Powernext za poslední dva týdny (spot) 
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Zprávy 
Pravda Capital předsedá sekci obchodování s 
emisemi na IIR konferenci  7. – 8. listopadu 2006  
v Hotelu Dorint Novotel Praha Don Giovanni, Praha. 
Bude nám ctí, když se této konference zúčastníte. 
http://www.konference.cz/conference.cfm?EventID=C
0632 
 
„Ceny EUA pravděpodobně spadnou během příštího 
roku, jelikož se další přebytky dostanou na trh“ řekl 
Guy Turner z New Carbon Finance, který řídil 
průzkum 9000 zařízení, která odpovídala na 12 
otázek. Z celkového počtu 9000 odpovědělo pouze 
585 a z těch pouze 452 odpovědí bylo kompletních  a 
vhodných pro další analýzu. Na základě našich 
zkušeností a analýz souhlasíme se závěry tohoto 
reportu, že cena EUA by měla klesnout do konce fáze 
I. Podotýkáme však, že ze zemí s největšími přebytky 
jako je Polsko, Čechy a Slovensko odpovědělo pouze 
pár zařízení, což snižuje přesnost této zprávy.  
EC prohlásila, že součet alokací z již předložených 
NAPů na fázi II překračuje ověřené emise z roku 2005 
o 15%. Musí tudíž být sníženy, aby státy dostály 
svým závazkům z Kyota. Toto znamená, že vzniká 
další tlak na nárůst cen EUA fáze II.  
Česká zařízení zahrnutá do EU-ETS mají, podle 
předpovědi zveřejněné Ministerstvem průmyslu a 
obchodu, emitovat řádově 104 milionů tun CO2 za rok 
během kyotské periody. Toto je o 7% více než 96.9 
milionů tun přidělených ročně ve fázi I. Pokud EC toto 
přijme, bude to mít mírně negativní dopad na ceny 
EUA během fáze II.  
UK: Nicholas Stern, uznávaný ekonom britské vlády, 
zveřejnil studii ekonomických dopadů globálního 
oteplování. Mimo jiné prohlásil, že změny klimatu 
mohou vést v příštích desetiletích ke snížení 
globálního ekonomického růstu o 20%, což by vedlo 
k ekonomické stagnaci srovnatelné s krachem burzy 
v roce 1929. 
Bývalý viceprezident Spojených států Al Gore byl 
jmenován poradcem pro otázky mezinárodního  
životního prostředí na místo britského  kancléře  
Gordona Browna. Úkolem Al Gora bude kromě jiného 
přivést USA zpět k jednacímu stolu, neboť  stál u 
zrodu kyotského protokolu v devadesátých letech. 
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